



Njuna zgodba se je pričela na največjem slovenskem spoznavnem portalu ona-on.com, letošnjo pomlad pa sta kot zmagovalca natečaja Najina zgodba ~ Spoznala sva se na ona-on.com svojo ljubezen okronala še na Sanjski ona-on.com poroki.

Monikina in Borutova zgodba se je pričela pred tremi leti na portalu ona-on.com. »Po nekaj dneh od registracije sem zagledal profil nasmejane simpatične punce. Spontano sem ji napisal sporočilo in kaj kmalu mi je odgovorila,« pravi Borut. Na prvem zmenku sta vedela, da sta našla to, kar sta iskala. »Že takrat sem vedela, da stoji pred mano človek, s katerim bi si želela deliti svoje življenje,« pravi Monika.

Na natečaj Najina zgodba ~ Spoznala sva se na ona-on.com sta se prijavila na pobudo Borutovega bratranca in prejela Sanjsko ona-on.com poroko 2017.

Besedilo: Tamara Prejac Čas
Fotografije: Jean Kanojev

SANJSKA ONA-ON.COM POROKA

Monika & Borut



USODNI »DA« STA DAHNILA NA SANJSKI ONA-ON.COM POROKI 2017

Po letu dni priprav je končno prišel 12. maj – dan, ko sta Monika in Borut dahnila »da«. Do idiličnega Kozolca pri ribniku pri Hiši Lisjak sta se ženin in nevesta pripeljala vsak v svojem prestižnem avtomobilu in – kot se za poroko spodobi – z glasnim hupanjem. Prvi je svate pozdravil ženin, kmalu za njim je prišla še nevesta, ki je sijala v čudoviti beli poročni obleki iz Sanjske obleke.

Borut je končno lahko storil to, kar si je želel že nekaj časa: svojo princesko je po rdeči preprogi odpeljal do matičarke, kjer sta si izmenjala poročna prstana iz Zlatarnice ter uradno postala mož in žena.

PRVI PLES V RITMU MICHAELA BUBLÉJA, ČUSTVENI GOVORI IN POROČNA TORTA S PTIČKI

Po zdravici in čestitkah mladoporočencema se je pričela poročna zabava, ki je bila prav tako kot obred v roza-beli barvni kombinaciji. Monika in Borut sta odprla plesišče v ritmu Michaela Bublēja, sledili so čustveni govori svatov – mladoporočenca sta bila še posebej ganjena ob pevskem nastopu nevestinih bratov in sester.

Kaj kmalu je ura odbila polnoč in čas je bil za najbolj sladko dejanje večera – poročno torto, ki je navdušila prav vse svate. Vse čudovite trenutke poroke – od iskrivih pogledov do solzic sreče – je zajel v svoj objektiv fotograf Jean Kanoyev.



MONIKA & BORUT: »NAJINA ONA-ON.COM POROKA JE BILA ZARES SANJSKA.«

Kako sta doživela svojo Sanjsko ona-on.com poroko? »Enkratno. Neponovljivo, bi rekel moj mož,« je z nasmehom na obrazu povedala Monika. »Vsi so se potrudili, vse je izpadlo lepo. Za naju je bila najina poroka zares sanjska.«

Se želite sanjsko poročiti tudi vidva? Sta se spoznala na ona-on.com? Oddajte svojo zgodbo in se potegujta za sanjsko poroko!

